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Allmänt om enkäten
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Antal svar
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Mitt barns skola: svar 107/107 (100%)
Antal svar

Procent av 
svaren %

Borgby skola 4 3,7

Boxby skola 4 3,7

Gumbostrands skola 2 1,9

Kyrkoby skola 10 9,3

Norra Paipis skola 1 0,9

Salpar skola 15 14

Söderkulla skola 29 27,1

Södra Paipis skola 4 3,7

Kungsvägens skola 38 35,5

107 100



Enkäten
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Resultaten: Åsiktsfrågor
Antal svar (procent av svaren )

1.3.2023Utbildningstjänsterna 20235



Lärande
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Verkasamhetskultur, attityd och värdegrund
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Sammandrag av de öppna frågorna
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Sammandrag av de öppna frågorna 
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Analys och slutsatser
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